
小学算数
チェックテスト

分数のわり算１

ツボウチ塾

[ ]
50

算6-0201チ01

次の問いに答えなさい。 〔７点×２〕

 Jで ｍ2のかべをぬることができるペンキがあります。このペンキ1Jでは,

何ｍ2のかべをぬることができますか。

(式) (答え)

 油を L買うと，代金は 400円でした。この油1Lのねだんはいくらですか。

(式) (答え)

次の計算をしなさい。 〔４点×９〕

  

  

  



2
3



8
21
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7

4÷
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7
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3

60÷

4
9
÷

1
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1 ÷
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7

1
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2
1
5
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3
÷
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4
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1 ÷
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9
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÷
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5
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4
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12

÷
14
9

- 1 -



小学算数
チェックテスト

分数のわり算２

ツボウチ塾

[ ]
50

算6-0203チ01

□ｍ

ｍ
5
6

ｍ27
8

次の□にあてはまる数を求めなさい。 〔７点×２〕

 (式)

(答え)

 (式)

(答え)



次の□にあてはまる数をかきなさい。

 8㎝は，　　　 ㎝の にあたります。 〔７点〕

 kの は kです。 〔７点〕

 ｍで kのパイプは，1ｍでは kです。 〔８点〕



ｍ2の花だんのうち，　 ｍ2はパンジーを植えています。 〔７点×２〕

 パンジーを植えている面積は，花だん全体の面積の何倍ですか。

(式) (答え)

 花だん全体の面積は，パンジーを植えている面積の何倍ですか。

(式) (答え)



4
5

3
4

1
6

9
14

2
5

う

□ｍ
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8

4

ｍ
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1
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1
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チェックテスト 解答／解説

小学算数

分数のわり算１ 算6-0201チ01

解答

     14  90  

 

8
21

15
28

5
6

15
14

1
1
14

4
5

1
9
5

4
5

3
8

＝
2
3

÷
4
7

8
21

2
3

2
3

  (式) (答え) ｍ2  (式) 400÷　＝600 (答え) 600円
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チェックテスト 解答／解説

小学算数

算6-0201チ01

解説

 分数でわる計算では，わられる数にわる数の逆数をかける。

  

  Jで　　ｍ2のかべをぬることが  Lで 400円なので，

できるので， 1Lでは，

1Jでは，

4
7

8
21

＝

2     1
8 ×7
21×4 
3    1

8
21

4
7

÷ ＝
8
21

7
4

×
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3

＝ (ｍ2)
＝600(円)
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3
＝

＝
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400×3
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1

400÷
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  
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÷
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＝

＝
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15
14

＝
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7
×
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1
1
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1     3
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12×14
4     2

＝

＝
3
8

＝

×
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÷
7
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9

  

＝

＝14

2
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2
1

4÷
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7
＝4×

7
2
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2
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＝
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2
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＝

30 
60×3
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1
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8
÷
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4
＝

5
8
×
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3

＝

1
5×4
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2 

＝
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1 ÷

＝

1
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1
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÷
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9
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5
×
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5

1＝
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÷

1
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÷
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1
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＝ ×
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1
×
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3

＝

＝
4
5

1 
1×3×4
5×1×3

1

2
7

1 ÷ ÷
2
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＝
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＝

2
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3

÷
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4
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チェックテスト 解答／解説

小学算数

分数のわり算２ 算6-0203チ01

解答

  (式) (答え) 

 (式) (答え) 

  10  
2
9

1
2

2
5
2

10
11

  (式) (答え) 倍

 (式) (答え) 倍

28
45

＝÷
5
6

7
8

21
20

1
1
20

3
8

4 ÷1
3
4
＝

1
2

2
5
2

21
20

1
1
20

＝÷
2
5

9
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45
28

1
17
28

45
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1
17
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2
5

9
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28
45

＝÷
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チェックテスト 解答／解説

小学算数

算6-0203チ01

解説

たて

  長方形の面積＝縦の長さ×横の長さ より  平行四辺形の面積＝底辺×高さ

縦の長さ＝長方形の面積÷横の長さ 底辺＝平行四辺形の面積÷高さ

7
8
÷

5
6
＝

7
8
×

6
5

＝

3
7×6
8×5
4 

＝
21
20

1
1
20

  

 ｍで kなので，

1ｍでは，

4
5

□× ＝8

＝8×

＝10

□＝8÷

5
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4
5

＝

2 
8×5
4
1

÷

×□＝

×＝

□＝

1
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4
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1
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1
6

＝

2
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3 

＝
2
9

  くらべられる量は ｍ2  くらべられる量は ｍ2

もとにする量は ｍ2 もとにする量は ｍ2
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＝
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1
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＝
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